莱芜市基层科普行动计划获奖名单出炉

四个农村专业技术协会受基层科普表彰

本报10月22日讯(记者 于 鹏飞) 22日,记者从市科技局 获悉,在由莱芜市科协、市财政 局联合组织开展的2013年"莱 芜市基层科普行动计划"项目申 报评审中,共评选出莱城区名森 林果协会等4个农村专业技术协 会、莱城区凯瑞山楂种植基地等

5个农村科普示范基地、莱城区 凤城街道姚家岭社区等2个社区 为"莱芜市基层科普行动计划先 进集体", 亓俊奎等2人为"莱芜 市基层科普行动计划先进个

据了解,这项活动是依据 《"莱芜市基层科普行动计划"

实施方案(试行)》,通过各区推 荐,市科协、市财政局组织评 审,旨在推进《全民科学素质行 动计划纲要》在基层的实施,充 分调动全社会深入基层、贴近实 际、贴近生活、贴近群众开展科 普工作的积极性和创造性,着力 提升广大群众科学素质和依靠 科技致富的能力。

莱芜市科协、市财政局决 定,对以上集体和个人进行表 彰,并给予资金奖励和补助。希 望受表彰的单位和个人进一步 发挥辐射带动作用,促进基层科 普活动的广泛开展,为提升群众 的科学文化素质作出新的贡献。

莱芜供电公司 冬季安全大检查

10月22日,莱芜供电公司成立 检查小组,针对冬季天气寒冷、干 燥、雾雪天气多的季节特点,认真 落实以"防火防爆、防寒防冻、防 污闪、防小动物、防外力破坏"为 主要内容的冬季安全大检查

检查小组对所辖配电室进行 清扫巡视,加装绝缘防护以免造 成污闪;封堵多余的孔洞,更换锈 蚀严重的钢网布,检查挡鼠板,切 实做好防寒防冻、防小动物措施; 清理易燃物品;补充、更换防撞 条、防撞护套等标识,砍伐、修剪 护区内树木,逐项落实检查工作。

为了切实做好供电保障,确

对供电部门来说,电力线路

线路清障供电保障

路的清障工作,共计清理线路廊 道30多公里。

电所的电网通道清障工作。

保辖区内线路可靠运行,开发区 供电所开展了线路廊道清障专项 行动。截止10月22日已全面完成线

的清障之难,不在树,而在人。在 宣传过程中,工作人员首先对群 众讲解清理树障的重要性和必要 性,积极争取村民们的理解。其 次,组织人员进行树障排查,登记 造册,做到心中有数。最后让工作 人员把"电力安全"普及到每个角 落,让老百姓从树木的守卫者变 成电力安全的宣传者,不少村民 还主动砍掉自家的树木,配合供

纸条快递

马莹递纸条:在日常生活中 有很少的人喜欢生吃洋葱,洋葱 可以生吃吗?生吃洋葱好吗?

米粒传答案:洋葱中含有大 量的植物杀菌剂,具有很强的杀 菌能力。对金黄色葡萄球菌、链球 菌、白喉杆菌、痢疾杆菌、结核杆 菌、大肠杆菌等多种病菌都有杀 灭和抑制作用。科学试验表明,如 果嚼生洋葱3分钟,就能把口腔内 的细菌全部杀灭。

洋葱所含的微量元素硒,是 种极强的抗氧化剂,具有防癌、 抗癌、以及延缓衰老的作用。

每天吃一个或者半个洋葱 对提高自己身体的免疫力都有好 处的。通常来说,越辣的洋葱含有 的抗氧化成分越多,作用越强。切 开后在空气中放置过久,或者高 温加热等烹调方式,都会使有机 硫化合物含量减少。因此,洋葱尽 量不要高温油炸,最好的进食方 式是生食,能发挥出有机硫化合 物的健康功效。

莱芜市民王先生递纸条:以 前一直都吃金针,从来没有出现 过中毒事件,可是前些天突然听 说金针有毒,这是真的吗?难道毒 素一直存在体内?

莱芜失业保险金 标准上调至780元

本报10月22日讯(记者 通讯员 杨春杭) 记 者近日从莱芜市人力资源和社 会保障局了解到,莱芜市失业 保险金领取标准上调至每人每 月780元,并于近日获得批准执 行。执行以来,参保者都能及 时、准确地领到保险金额。

据悉,根据《山东省失业保 险规定》和省人力资源社会保 障厅文件精神,结合莱芜最低 工资标准和城市居民最低生活 保障水平以及失业保险基金承 受能力,报请省政府同意,莱芜 市失业保险金领取标准由原来 的每人每月680元上调为780 元,调整后的失业保险金标准 从2013年7月1日起执行。从 2006开始,莱芜市已连续7次上 调失业保险金标准,对更好地 保障失业人员的基本生活发挥 了重要作用。

大家好,我是今天的天气预报员吕梓桐,我出生于2013年2月10日,我 才刚刚满六个月呢,爸爸妈妈非常爱我,他们希望我健健康康成长,开 开心心过好每一天。接下来是天气预报哦。

23 H 星期三 多云 5℃-17℃ 北风3-4级 24 ⊟ 星期四 晴 4℃-16℃ 北风3-4级 25日 星期五 晴 4℃-16℃ 南风3-4级

生活指数:

穿衣指数:毛衣类

风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套 感冒指数:易发期

天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒; 运动指数:不适宜

虽然晴空万里,但是天气较凉,多数人不适宜户外运动; 体感度指数:略凉

感觉有些凉,但是凉意微薄,不影响户外活动的开



幸 福 暈 年 愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568 花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378 鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

我国空调自主品牌出口均价实现两位数增长

创新提升竞争力 中国海尔实现空调出口均价两位数增长

在2014冷年伊始回顾2013冷 年发现,世界空调市场格局虽有 复苏但步伐依旧缓慢,外需不振 使得空调产品出口形势并不乐 观。但根据最新海关出口数据显 示,我国空调2013财年累计出口 平均单价却实现了正增长,其中 海尔明显高于行业水平,同比增 长高达13%,是我国自主品牌出 口均价增幅最高的品牌。平均单 价提升带来的市场增长,无疑传 达出一个良好的讯号:创新正在 成为中国品牌提升国际影响力的 核心竞争力。

与此同时,在素有外贸"晴雨 '之称的广交会也同样释放出 了这一讯号。10月15日,在第114 接广交会现场,来自中国海尔推 出的一系列创新产品,如最宽节



能冰箱、最节能洗衣机、圆形空 调、音乐热水器等受到了众多客 商的青睐

出口均价的可喜增长源于创 新的设计与的高端线产品的优势 竞争力。最新公布的一些数据不 乏一些积极因素。根据海关出口 数据,2013年1-8月份,我国累计 出口3961万台空调,出口金额超 过86亿美元,呈现正增长态势;其

中,海尔海外销售额同比增长 13%,8月份平均单价同比增长 60%,环比增长27%。如AQUA直 流全变频系列的推出,使得海尔 空调在东南亚的增长率达到 50%;如通过完善的家庭空调解 决方案等创新营销模式和产品组 合,海尔在意大利的市场份额进 入前五,并成为意大利当地销售 第一的中国品牌等

通过具备创新竞争力的空调 产品给予世界范围内空调用户使 用满足,尤其是在网络化背景下, 海尔展示了其在海外社交平台的 影响力和辐射力。在本届广交会 开幕之际,澳洲社交平台处处可 见中国品牌身影,来自澳洲的采 购商提前通过Twitter分享了对海 尔智能型空调的期待。展会负责

人介绍说,"智能"一直是广交会 的主要命题,也是本届广交会国 内各大家电品牌吸引众多欧、美、 中东客商眼球的最大亮点。在海 尔空调展台,很多来自海外的采 购商也体验了一把在中国颇受欢 迎的圆形帝樽系列、超薄系列空 调的创新实力。

本届广交会期间,有关经济 学家对我国家电出口情况也给予 了中肯评价,认为:"企业方面应 该更加努力寻求新的竞争力,将 过去一味的将目光集中在制造业 上,转变为集中在创新、营销等各 个方面,寻求新的经济增长点,增 加技术研发投入,最终实现产品 竞争力乃至企业竞争力的快速提 升。海尔的创新尝试具备典型的 借鉴意义。'

